St Leonard's Practice - Friends & Family Feedback - February 2025

Responses Overview  Closed

Responses Average Time Duration

232 02:54 14 o4y

1. Overall, how was your experience of our service?

@® Very good 158 S |
® Good 45 (T—

® Neither good nor poor 9 @

@® Poor 6 i

@® Very poor 12 o}

® Don't know 0

2. OPTIONAL - Please tell us the reason for your answer or suggest one thing we could do to improve our service to patients

Latest Responses
1 32 "My reason for giving the above is because | liked the way my doctor attended to ... "
Responses "After an initial delay - | assumed the surgery was inundated with cases at that tim..."

cee

29 respondents (22%) answered Staff for this question.
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